

Dr. Gödöny József

Nagyon köszönöm ezt az elismerést. Az elismerés mindig nagyon jól esik, de úgy érzem, hogy ebben az elismerésben a most 25. éves fennállását ünneplő Intézetünk kollektívájának is része van. Az elismerés arra ösztönöz, hogy a társaságon belüli és a tudományos vonalon folytatandó feladatomat a lehető legjobban teljesítsem.

A következő napirendi pont a pályázati díjak átadása.

Ez volt az első pályázat, amit hirdettünk.

Az Igazgató Tanács által meghirdetett pályázatra egy pályamű érkezett. Címe: "A társadalmi mobilitás hatása a bűnözésre Borsod megyében, különös tekintettel a fiatalok bűnözésére /1980-83./".

Az Igazgató Tanács bíráló bizottságot küldött ki annak eldöntésére, hogy a pályamű díjazásra érdemes anyagot tartalmaz-e. A kiküldött bizottság véleményét magáévá téve az Igazgató Tanács a pályaművet II. díjban részesíti. A pályamű szerzői: dr. Nagyné Zóltomi Katalin, a Miskolci Műszaki Egyetem Állam- és Jogtudományi Kar Államtudományi Tanszéke adjunktusa és dr. Lévai Miklós, ugyanezen kar Bűnügyi Tudományok Tanszéke tanársegéde, megosztva kapták a II. díjat.

Ezután Gödöny József, a Társaság elnöke átadja a pályadíjat, majd a következő szavakkal zárja be a közgyűlést:

A napirend szerint zárszót kellene mondanom. Azt hiszem azonban, hogy ezúttal eltekinthetünk ettől, mivel velem együtt mind-

annyian azon a véleményen vannak, hogy a közgyűlés megfelelt céljának.

Az első napirendi pont kapcsán megállapíthatom, hogy a közgyűlés olyan aktív, alapos és a kérdéseket valóban sokoldalúan megtárgyaló vitát produkált, amely a jövőre nézve is iránymutató lehet. Ha a Társaság elképzeléseinek megvalósításához a tagtársaktól a továbbiakban is ilyen aktív segítséget kap - optimizmussal nézhetünk a következő évek elé, s állíthatom, hogy a Társaság meg fog felelni az Alapszabályban meghatározott feladatainak.

Ezzel a II. közgyűlésünket berekesztem és minden tagtársunknak erőt, egészséget kívánok, s kívánom, hogy a lehető legkellemesebben töltsék el közelgő nyári szabadságukat.